

解放思想谋发展

省残疾人福利基金会 张倩雯

2019年2月18日，山西省委召开“改革创新、奋发有为”大讨论动员部署会。部署会要求全省干部提高政治站位，积极投身并组织全省人民踊跃参加大讨论，而我们山西省残疾人福利基金会作为社会上的一份子，自然要参与其中，乘着这股强劲的东风，让基金会发展再上一个台阶。对照“六个破除、六个着力、六个坚持”进行深刻的反省，在思想上进行一次大解放，在发展上进行一次大跨越。

破除僵化保守，着力解决改革意识不强问题，坚持以改革破解发展。改革—改掉不合理的部分，从而产生新的具有进步意义的，使之更加合理完善。社会在发展，人类在进步，基金会要想发展，关键还是在于我们每个人，从自己做起，更新自己的观念，创新自己的思维，改掉之前被动等待“投喂”的情况，不要让领导布置工作，你才去做，自己要积极主动的干并且还要尽可能的想得全面，提前规避可能会出现的风险及错误，不要害怕犯错误而停留在原地甚至往回缩。

破除因循守旧，着力解决创新精神不足问题，坚持以创新激发活力。创新是引领发展的第一动力，是发展的核心，在发展的过程中，我们每个人要树立危机意识，要清楚的认识到没有什么

是一成不变的，今天做不好明天很有可能就被淘汰掉。要想长久的立足，必须要有创新意识，每个人要为基金会发展出谋划策，每个人要在以往传统项目上有所突破，不能一味地按照之前的项目流程实施，更不能死搬硬套。学习优秀的典型的项目，比如中国扶贫基金会的“善行者”等运动公益项目，通过运动为公益项目筹款、支持特定受益人，阿拉善SEE基金会的“一亿棵梭梭”项目等通过倡导绿色生活、工作等来实现线上支持公益，中国青少年发展基金会实施的“希望工程”等。

破除封闭狭隘，着力解决扩大开放不够问题，坚持以开放促改革促发展。我们是互联网的创造者，也是互联网的受益者，要跟随时代前进的步伐，切实解放我们的思想，破除封闭狭隘的思想。腾讯的“99公益日”则掀开互联网公益热潮，带动全民积极投身公益，我们基金会要想搭载“99公益日”这个平台，就必须把眼光放长远，拓宽我们的思路，面向广大网民，大力抢抓市场，打造优质品牌项目，利用“互联网+公益”来推动基金会的发展。

破除资源依赖，着力解决市场理念不浓问题，坚持以市场打开发展新通途。基金会要善于利用新媒体面向大众宣传，打开潜在的市场，让大家知道社会上有这么一个组织在为残疾人服务，也要让大家知道残疾人是社会上困难最多，最需要帮助的弱势群体，残疾人事业是中国特色社会主义事业重要组成部分。

破除随遇而安，着力解决工作标杆不高的问题，坚持以一流标准创造一流业绩。我们要对标全国先进社会组织，充分借鉴、

吸收政府、企业或其他组织机构的先进经验。自己要着力提升基础工作水平，切实提高理论素养以及专业知识，对标身边同事，有的同事办事快，但是不够仔细，有的同事工作虽然慢，但是足够认真仔细失误小，所以要学习其优点，取其精华，去其糟粕，当自己把每个人的优点融合起来之后，不断的往更好的方向创新突破自己，以更高的标准要求自己。当基金会的每个人都变得很优秀的时候，基金会自然而然也会发展的更好。

破除慵懒散漫，着力解决作风不实问题，坚持以过硬作风彰显担当作为。脚踏实地的做好本职工作，每个人要明确地认识到要树立高度的责任感和敬业精神的重要性，尽心尽力把本职工作做好做踏实，进一步解放思想、转变观念、创新思维，认真分析破解发展瓶颈，不断提高自己求真务实、团结合作的思想意识。

思路决定出路，观念决定财富。没有观念的更新，就不会有发展的突破；没有观念的超越，就不会有发展的跨越。只有思想真正得到解放，讲担当有作为，才会有脚踏实地的发展。